

RASPORED SVETIH MISA
01. 04. 2019. – 07. 04. 2019.

PONEDJELJAK, 01.04.2019., Mavro, Paulin

UTORAK, 02. 04. 2019., Franjo Paulski, Teodora

SRIJEDA, 03. 04. 2019., Siksto, Rikard

ČETVRTAK, 04. 04. 2019., Izidor Seviljski, Marija

Plešivica 19 sati 1)IVAN Šimunović, god., i ob. Šimunović i Haramija 2)SLAVOLJUB Wagner

PETAK, 05. 04. 2019., Vinko Fererski, Irena – PRVI PETAK

SUBOTA, 06. 04. 2019., Berislav, Vilim

Gornja Reka 19 sati ŽELJKO Janušić i ob.

NEDJELJA 07. 04. 2019., PETA KORIZMENA NEDJELJA (GLUHA)

Plešivica 11 sati VLADIMIR Dumić, god., i ob. Ivančić



Br. 171

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
31. 03. 2019. – 07. 04. 2019.

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA (SREDOPOSNA)

31. ožujka 2019.



Evangelje po Luki
Lk 15, 1-3.11-32

*Ovaj tvoj brat bijaše
mrtav i oživje.*

„Zajedništvo sinova s ocem predstavljeno je u slici očinskoga doma, kuće. Mlađi sin raskida zajedništvo s ocem, „odlazi od kuće“. Stariji, pak, ne živi zajedništvo doma. On je „u polju“, poslušan zadaći koja mu je povjerena; od oca očekuje nagradu za učinjeno. Vrativši se „iz polja“ i vidjevši očev postupak prema bratu, „približi se kući“, ali „ne htjede ući“. Ne umije uspostaviti iskren odnos s ocem. Otac pak živi odnos „raširenih ruku“. Mlađega radosno prima, a starijemu kaže: „Sve moje, tvoje je.“ Ono što uspostavlja ljepotu odnosa nisu „polja“, rad, izvršavanje zadaća, stjecanje bogatstva, plaća, nego zajedništvo doma. Sve dok ostaje „u polju“, sve dok odnos mjeri dužnošću i zaslugom, stariji sin ne živi sinovski odnos s ocem. Otac ga stoga „stane nagovarati“. Prema grčkome izvorniku nagovaranje (parakalein) je „zvanje k sebi“. Otac je ovdje zagovornik, branitelj, onaj koji sina zove „k sebi“, u kuću. Posvješćuje mu snagu očinske ljubavi („Sinko, ti si uvijek sa mnom...“). Otac je pun milosrđa i ljubavi prema obojici sinova. Jedan griješi iskušavajući očevu ljubav, drugi zanemarujući ju. Otac pak, ostaje vjeran u ljubavi: raširenih ruku, otvorena srca i otvorenih vrata svoga doma.“

Slavlje povratka

Da bismo ga dohvatili dublji smisao prispodobe o izgubljenom sinu, pokušajmo se postaviti poput restauratora starih slika koji nakon pozornog gledanja otkriva na slici još jedan drugi sloj, onaj koji se nalazi ispod prvoga sloja boje. Nakon što odstrani gornju naslagu boje, pred njim se pojavljuje jedna nova, ljepša i skupocjenija slika, neusporedivo veće izražajnosti i intenzivnijeg sjaja.

Otac o kojemu je u prispodobi riječ, simbol je nebeskoga Oca. Njega napušta Sin koji je nestvoren, postoji od vječnosti. Iz kraljevstva svjetlosti svoga Oca on odlazi u tamu ovog krhkog svijeta da bi ga oslobodio smrti i grijeha. Zemaljski otac odlazak sina protiv svoje volje doživljava kao veliku bol i gubitak i ne sluti da će sve na kraju ipak ispasti dobro. No, za nebeskog Oca odlazak Sina ima sasvim drukčije značenje. On sâm ga šalje u tuđinu zemlje koja vapi za spasenjem i zna da će užasna smrt na križu rezultirati uskrsnućem i povratkom k Njemu te da će cijeli svijet ponovno steći izgubljeni raj.

Za oba sina, zemaljskog i Nebeskog, odlazak od oca znači degradaciju od višega k nižem, od uzvišenijega k prezrenijem. Za jednoga je to spuštanje na razinu svinjara koji oskudijeva, a za Drugoga silazak s trona vlastitog božanstva u propadljivost stvorenja. Mora postati zemaljski iako je nebeski, mora postati smrtno usprkos besmrtnoj naravi, biti ograničen prostorom i vremenom iako je vječan i svet.

Prvi sin zapada u nezavidnu situaciju vlastitom krivnjom, dok drugi uzima na sebe krivnju drugih, daje se izdati, poniziti, umire sramotnom smrću. Obojica su na rubu egzistencije, doduše na različitim razinama, i obojica se obraćaju ocu. »Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj« i »Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom«. Obojica se vraćaju k ocu, Nebeski k Nebeskom, zemaljski k zemaljskom. I tada započinje slavlje povratka.

Slavlje zbog povratka zemaljskoga sina kvari zavist i zlovolja brata koji ne shvaća da je ocu važnije milosrđe i praštanje, povratak izgubljenoga negoli pravednost. Slavlje koje nebeski otac priređuje Sinu, proslavljenom Kristu, a time u konačnosti i svima nama, slavlje je vječnoga života, zajedništva s Bogom, s njegovim anđelima i svetima.

Slavimo li i mi ovaj čas povratak iz svakodnevice i grijeha k Ocu koji nas ljubi i čeka? Je li svako slavljenje euharistije za nas radosno slavlje zajedništva s Njim i svih nas međusobno? Imamo razloga biti zahvalni Ocu koji nas ljubi, čeka i želi da nas ogrne svečanom haljinom novog dostojanstva i zagrlj svojom ljubavlju!

4. korizmena nedjelja godine C (Lk 15,1-3.11-32)

Redovito volimo ovu prispodobu nazivati "O izgubljenom sinu". Međutim, ona je daleko više prispodoba o milosrdnom ocu.

I sami se možemo negdje pronaći slušajući ovu prispodobu.

Mlađi je sin sposoban za velika nedjela, ali također i za povratak, obraćenje, prihvaća i prepoznaje ljubav koju otac ima za njega. Stariji je sin pravedan, vrši sve što zakon propisuje. Međutim, on ne pozna ljubav. On misli da kod oca zarađuje određena životna prava. Odatle u njemu pobuna na rasipnu milosrdnu ljubav njegovoga oca.

Dakako da ova prispodoba ne želi nikoga ohrabriti na grešan život. Ono iskustvo što ga je mlađi sin imao nije bio život, nego smrt. "*Ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje.*"

Oče, sagriješih! Jer sam mislio da je moj život sputan dok se nalazim u Tvojoj kući, pod Tvojim okriljem. Sagriješih, jer sam mislio da je pravi život negdje daleko od Tebe.

Oče, sagriješih! Jer sam Ti prigovorio da mi ni jareta nisi dao. Sagriješih jer sam se ljutio kada si oprostio mojem bratu. Sagriješih jer sam zaboravio da je Tvoje dijete ujedno i moj brat.

Oprosti meni, svom rasipnom sinu!

Oprosti meni, svom zavidnom sinu!

Nisam dostojan zvati se djetetom tvojim, ali primi me.

Jer si Ti dobar, milosrdan Otac!

Župni oglasi:

- Danas je **SREDOPOSNO PROŠTENJE** u Desincu u 11 sati.
- Od danas su večernje mise u 19 sati.
- U petak je nakon večernje mise u 19 sati u jaskanskoj župnoj crkvi cjelonoćno bdijenje s molitvenom nakanom za nerođene, ali i duhovnu obnovu našega grada, kao i osobne potrebe. Dođite i doprinesite duhovnoj obnovi naše župe.
- Subotom su od 15 do 16,30 sati u Pastoralnom centru u Jaski susreti djece vrtićkog, predškolskog i školskog uzrasta.
- U nedjelju, 07. travnja, biti će **skupljanje hrane** za Caritas od 14 do 17 sati. Isto tako i u Gornjoj Reki.
- Križni put je četvrtkom i nedjeljom pola sata prije svete mise.